Міністерство освіти і науки України

Щодо розрахунку відпускних викладачам
Лист від 01.06.2020 р. № 1/10-1613
У Міністерстві освіти і науки в межах компетенції розглянуто <…> звернення <…> щодо розрахунку відпускних викладачам закладів освіти, яким нараховується заробітна плата із кількох фондів (загального фонду, спеціального фонду, освітньої субвенції).

Відповідно до статті 21 Закону України «Про відпустки» порядок обчислення заробітної плати працівникам за час щорічної відпустки встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Обчислення середньої заробітної плати для оплати часу щорічної основної відпустки здійснюється відповідно до Порядку обчислення середньої заробітної плати, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.02.1995 р. № 100.

У статті 23 Закону України «Про відпустки» зазначено, що витрати, пов’язані з оплатою відпусток, передбачених статтями 6, 7, 8, 13, 14, 15, 151, 16, 181 і 19 цього Закону, зокрема і щорічної основної відпустки, здійснюються за рахунок коштів підприємств, призначених на оплату праці.

Отже, викладачу, який працює за основним місцем роботи в закладі вищої освіти і має педагогічне навантаження як в платних, так і бюджетних групах з відповідним нарахуванням заробітної плати за рахунок спеціального і загального фонду, розрахунок і виплата відпускних також здійснюються за рахунок спеціального і загального фонду пропорційно.

Аналогічні розрахунок і виплата відпускних викладачу коледжу або закладу професійної (професійно-технічної) освіти, який має педагогічне навантаження з предметів згідно з Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти (оплата здійснюється за рахунок коштів освітньої субвенції) і одночасно із спеціальних предметів (оплата за рахунок загального фонду закладу).

Щодо розрахунку відпускних працівнику, який обіймав посаду, що фінансується за рахунок загального фонду, а потім був переведений на посаду, що фінансується за рахунок освітньої субвенції, неможливо надати чітку відповідь, бо незрозуміло: яким чином працівника перевели (без звільнення) з однієї посади на іншу, з якої саме посади і на яку перевели працівника.
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